11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2011 18:56:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.02.2011 23:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207856/answer/207857




1. Ecnu co BceMu HOpPMaJIbHO, @ C OTHOM [IeBYIIKOH - HET, TO IIpo6ieMa IICUX0IoruYecKas uiu
CHATyallOHHAS.

2. Buarpa MoxeT 1moMo4b B pelieHuu Barmeit mpo6aemsl. Eciiu 9TOro He IPOU30MAET, TO JIydIlle
00paTUTHCS K CEKCOMATOJIOTy Ha OYHYI0 KOHCY/IbTAIIHUIO.

BI/Iana He YXYOIIUT 3PEKIUIO 1 HE BEI3OBET IIPDUBLEIKAHU .



